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Leder 

Nå er det påske, og vi beveger 
oss inn i den høytid som 
markerer det sentrale i vår tro, 
nemlig Jesu død og 
oppstandelse. Vi som pinse-
venner er jo ikke så tradisjons-
bundne når det gjelder kirke-
året, men det finnes noe godt å 
nyttig ved å sette av en uke i 
året til å fokusere på det herlige 
påskebudskapet. Derfor blir det i 
år både gudstjeneste på 
skjærtorsdag og påskemorgen, 
og vi håper at mange har 
mulighet til å delta. Etter påske 
skal jeg begynne en 
undervisningsserie om menig-
heten. Der håper jeg å kunne 
hjelpe oss til å forstå hvor viktig 
menigheten er for alle troende, 
og hvilken kraft som finnes i 
dette fellesskapet som Jesus 
innstiftet og forløste ved sitt 
blod. Må Gud gi oss alle en 
velsignet påskehøytid, med 
frelseren i fokus. 

Magnus Nebdal 

Kort referat fra Årsmøtet 

Ikke alle var tilstede på 
årsmøtet 10. februar, så her 
kommer et kort referat slik at så 
mange som mulig skal få med 
seg det som ble presentert. 

Årsrapport 
Årsrapporten i år var fyldig og 
det er vanskelig å velge ut 
høydepunktene i løpet av året. 
Gud har vært god og velsignet 
Betel i 2009 kan vi konkludere 
med. Når det gjelder medlems-
status kan vi nevne at 5 
medlemmer og 3 tilhørige ble 
lagt til menigheten i løpet av 
året. Dvs. at per 01.01.2010 var 
vi i alt 95 medlemmer og 44 
tilhørige på Betel. 

Økonomi 
Økonomisk gikk 2009 veldig 
godt. Regnskapet viser drifts-
inntekter på 796 542 kr og 
driftskostnader på 679 561 kr. 
Dette gir et driftsresultat på 
116 981 kr hvilket må sies å 
være veldig positivt. Når 
renteinntektene inkluderes gir 
det et samlet resultat på 159 
081 kr. I budsjettet for neste år 
ligger den an til et underskudd 
på 23 872 kr på papiret. Omtrent 
halvparten av dette er 
avskrivning og derfor ikke reelt. 
Grunnen til underskuddet er 
hovedsaklig økte utgifter i 
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forbindelse med ansettelse av 
pastor i fulltidsstilling. Vi er 
allikevel ikke dømt til å gå i 
underskudd. Hvis vi får en 
økning på 6000 kr i månedlige 
gaver går vi ut i null. 

En mer detaljert oversikt over 
årsrapport og økonomi fra 
årsmøtet kan fåes ved 
henvendelse til Magnus Nebdal 

Møtehelg med Svein Nordvik 

I midten av mars fikk vi besøk at 
Svein Nordvik med team. Det ble 
holdt tre møter, samt 
ungdomsmøte og evangelisering 
på Nærbø. Alt i alt ble det en 
veldig positivt helg. Vi kjenner 
til at en person har tatt i mot 
Jesus, to personer ble døpt på 
søndagen og to personer har 
rapportert helbredelse. I et av 
tilfellene var det en mann som i 
mange år hadde hatt smerter i 
beina, og var ufør pga. dette. 
Han gikk ikke fram til forbønn, 
men valgte å ta i mot 
helbredelsen selv i benkeraden. 
Dagen etter var han ute og 
klipte hekken. Vanligvis holdt 
han bare ut en time, men nå 
etter en times arbeid kjente han 
ikke noe til smertene i beina, så 
han fortsatte en time til. Takk 
til Gud for det! Vi håper at vi 
kan se flere helbredelser i tiden 
framover. Ellers var det veldig 
oppmuntrende å se at en god 
gjeng fra menigheten var med 
Svein og teamet ut på 
evangelisering. Dette 
oppmuntret oss til å satse på å 
gjøre noe liknende én lørdag i 

måneden. Følg med på 
programmet. 

Ny internettside 

I midten av februar fikk Betel ny 
internettside. Adressen er som 
før www.betel-narbo.no, men 
utseende og funksjoner har 
endret seg. Her skal vi forklare 
litt om hva du kan finne på den 
nye internettsiden. Når du 
skriver inn adressen (www.betel-
narbo.no) kommer du til 
forsiden.  

 
Her ser du et banner øverst, 
med logoet og mottoet vårt 
”Plass for alle”. Under dette 
banneret er en menylinje. 
Mennesker som lurer på hvem vi 
er, kan de trykke på Om oss for 
en liten presentasjon av 
menigheten. Under Aktiviteter 
blir noe av det vi driver på Betel 
presentert og man finner datoer 
for samlingene. Hvis du trykker 
på Program vil du få en 
oppdatert oversikt over hva som 
skjer på Betel den neste 
måneden. Er du usikker på om 
noen har blitt endret, så er det 
her du finner det mest 
oppdaterte programmet. 
Kontakt gir kontaktinformasjon 
og annen informasjon, samt 
mulighet til å ta kontakt 
gjennom et kontaktskjema. Her 
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finner du også et kart over hvor 
Betel ligger. 

I Arkiv finner du tidligere 
artikler og tidligere taler. 
Opplev Jesus! inneholder en link 
til en evangeliseringsside, som 
gir en god presentasjon av hvem 
Jesus er og hva han har gjort for 
oss. 

Ellers på forsiden finnes det en 
kort presentasjon av Betel også 
der. Under denne vil det 
etterhvert komme artikler om 
forskjellig emner med 
undervisning til oppbyggelse. I 
kolonnen til høyre finner man 
Dagens ord, her kan man laste 
ned møteoversikt og BetelNytt, 
og man kan lytte til taler eller 
laste dem ned. 

I og med fornyelsen av 
internettsiden, har Betel også 
fått ny e-postadresse. Denne er 
nå post@betel-narbo.no. 

Undervisning: Tilbake til 
Dåpen 

Idet vi nå lar den mer 
grunnleggende læren om Kristus 
ligge, skal vi gå videre til det 
fullkomne og ikke igjen legge 
grunnvollen med omvendelse fra 
døde gjerninger, og tro på Gud, 
med lære om dåp, om 
håndspåleggelse, om de dødes 
oppstandelse og om evig liv. 
Hebr 6, 1-2 

I februar fokuserte vi på 
grunnvollene i troen, slik de står 
beskrevet i avsnittet ovenfor fra 
Hebreerbrevet. Et av 
hovedpunktene er dåp, og det 
har jeg lyst til å si litt om nå. 

Jeg er overbevist om at en rett 
forståelse og praksis av dåpen, 
er en viktig kilde til liv og kraft i 
menigheten som vi ikke må gå 
glipp av. 

Dåp møter vi første gang i 
Bibelen når Døperen Johannes 
kommer på banen i Matt 3,1ff. 
Johannes’ dåp var en dåp til 
omvendelse. En litt interessant 
detalj er at dåpen ikke var helt 
ukjent på denne tiden. Den ble 
praktisert i forbindelse med at 
en hedning omvendte seg til 
jødedommen. Han ble da en 
såkalt proselytt, en hedninge-
jøde, og ble gjennom dåp og 
flere andre ritualer som bl.a. 
omskjærelse en del av Guds 
folk.

 
På bakgrunn av dette får 
Johannes’ formaning til dåp et 
fordypet innhold. Han sa altså 
underforstått til Israelsfolket: 
Dere er som hedninger dere 
også! Det er ikke fordi dere har 
Abraham til stamfar at dere 
automatisk er frelst. Dere må 
også omvende dere og leve i 
Guds vilje. Dette underbygger 
det som vi også tror, nemlig at 
det å være en kristen ikke 
handler om kultur eller familie, 
men et personlig valg om å 
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vende seg fra sine synder og tro 
og etterfølge Jesus Kristus. 

I tidligere tider var det mye 
konflikt knyttet til dåpssyn. 
Dette er heldigvis mer eller 
mindre blitt borte, og man har 
en positiv toleranse for 
hverandres ulike synspunkter. 
Faren er imidlertid at toleranse 
blir til likegyldighet og at vi 
svekkes i vår overbevisning. La 
meg derfor proklamere det klart 
og tydelig: Vi tror at Guds ord 
taler om at dåp skjer når et 
menneske selv bestemmer seg 
for å tro og la seg døpe, og at 
det skjer ved full neddykkelse. 
Dette er det nytestamentlige 
mønster, og det skal vi være 
trofaste imot. 

Mottakelse av frelsen 
I NT og spesielt i Apostlenes 
Gjerninger ser vi at dåpen hørte 
til mottakelsen av Jesus Kristus 
som Frelser og Herre. Det var 
ikke noe snakk om frelsesbønn 
der! De som bestemte seg for å 
tro og ta imot frelsen ble straks 
døpt. Eksemplene er mange: 
Pinsedag (Apg. 2, 41), Samaria 
(Apg. 8, 12),  Kornelius (Apg. 10, 
47-48) osv. Jeg tror at med vår 
praksis i dag, hvor folk må vente 
en stund før de blir døpt så 
fratar vi mennesker en 
velsignelse og hjelp til å starte 
det kristne livet. La meg gi deg 
et eksempel. Sett at du treffer 
noen som føler seg litt nedfor og 
deprimert og at du vitner om 
Jesus og om den gleden han gir, 
og tilbyr personen å be en bønn 
for å ta imot Jesus. Det finnes 
en viss sjanse for at personen 

kan komme til å tenke: ”Det 
skader vel ikke å be en liten 
frelsesbønn og se om det 
fungerer?” Det blir noe 
uforplikende over det. Spør du 
derimot personen om han eller 
hun vil la seg døpe, må han eller 
hun nok plutselig tenke litt mer 
over saken. Hvorfor det? Jo, 
fordi dåp er en offentlig 
handling. Man lover foran 
menigheten og foran verden å gi 
sitt liv til Jesus og man blir 
plutselig holdt ansvarlig for det. 
Det blir som et ekteskap, mens 
en frelsesbønn kan sammen-
liknes med et samboerskap. Det 
skjer i stillhet og i det skjulte. 
Ingen blir tatt med på råd og 
folk finner ut av det etterhvert. 
Og skulle det gå dårlig, ja så kan 
man avslutte det i alle stillhet.  

Med andre ord er det ikke 
bibelsk med lange kurs og 
forberedelser for å kunne ta 
imot dåpen. Dåpen er et middel 
for å bekjenne troen på Jesus. 
Forts. i neste nr. 

Bønneemner 

� La oss be for planene om å gå 
ut og evangelisere en gang i 
måneden. Må Gud gi oss både 
frimodighet og frukt. 

� Be for Svein Nordvik og teamet 

� Be for Johan Varhaug som 
nettopp har vært på Haukeland 
sykehus til hjerteoperasjon 

Program 

Programmet finner du på eget 
ark eller på websiden vår. 


